

Dr. Jože Dežman  
Gorenjski muzej  
Tomšičeva 42  
4000 Kranj

Občina Šenčur  
Kranjska cesta 11  
4208 Šenčur

Zadeva: Pojasnila k svetniškemu vprašanju gospoda Petra Potkonjaka

Vesel sem, da je spletna razstava Šenčurski dogodki vzbudila veliko pozornosti in požela številne pohvale. Podobno kot g. Potkonjak je spraševal tudi g. Pipan.

G. Potkonjak ima posebna pričakovanja glede cenzuriranja strokovnega dela. To vsaj, odkar je Republika Slovenija demokratična in pravna država, ni več v navadi.

Načelo delovanja študijskih krožkov je, da se zbere skupina oseb, ki jih druži skupno zanimanje za vprašanja, ki jih želijo obravnavati. Tako je bilo tudi v primeru študijskega krožka Šenčurski dogodki. V dogovoru smo skušali izbrati nekaj poglavij šenčurske zgodovine, ki jih povezujejo konfliktna razmerja posameznih obdobj. Vsekakor pa nismo izhajali iz vnaprejšnjih sodb o posameznih osebah, dejstvih, pojavih, ki jih nekritično navaja g. Potkonjak.

Podatki, ki jih navajamo, so preverjeni. Število žrtev druge svetovne vojne in stalinistične revolucije pa je povzeto po merili popis žrtev Inštituta za novejšo zgodovino.

Študijski krožek Šenčurski dogodki je deloval v okviru Gorenjskega muzeja. Zanj niso bila porabljena nobena finančna sredstva Občine Šenčur. Ta je navedena na vabilu le zaradi tega, ker smo v Šenčurju načrtovala postavitev razstave, ki pa je bila zaradi pandemije preložena, predvidoma na avgust.

Ideje, ki jih navaja g. Potkonjak, predvsem pobege in odhajanje Šenčurjanov v tujino v času druge Jugoslavije bi morda lahko obravnavali posebej.

G. Potkonjak sprašuje, ali nismo imeli pri pripravi razstave kakih posebnih namenov. Vsekakor je prav, da tako v Šenčurju kot tudi drugo spoznavamo dejstva, osebe, pojave, ki so bili v drugi Jugoslaviji zamolčani in prikazovani po oblastni volji. Če pa se bodo občani Šenčurja v zvezi s temi dejstvi odločali o kakih spremembah, pa bo odločanje prav gotovo potekalo v občinskem svetu in ne v študijskem krožku.

Lepo pozdravljeni in srečno!

Mentor študijskega krožka Moč preživetja:

Dr. Jože Dežman